



陳貝兒與丈夫黃國棟昨以佛教儀式舉行婚禮。

陳貝兒出嫁 感觸落淚

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳貝兒與丈夫黃國棟昨日舉行婚禮，並以佛教儀式進行，新娘子穿上過萬元二十年代上海新娘旗袍，以古董頭飾及奶奶送贈價值數百萬的翡翠玉器配襯。到賀來賓有楊千嬅、丁子高、吳君如、陳百祥、鄭美雲及羅傑承等。婚禮由滿蓮法師主持，並於場上跟一對新人分享夫妻相處之道。

新娘子陳貝兒感覺自己在佛教道場舉行婚禮，氣氛既莊嚴又感動，所以期間更忍不住哭了，感謝圈中朋友們到來見證她的婚禮，也希望真的可以做到個一等的妻子。而她也只請假兩天來結婚，尚未計劃度蜜月。至於會否不設防造人？貝兒跟老公都覺得有否孩子是一切隨緣。

千嬅君如到賀獲法師指點

楊千嬅昨日從法師處分享夫妻之道後，感到是恩賜，得到個一等老公，然而自己倒只是個二等妻子感到丟臉。千嬅細數自己過失，她自爆常在家亂擲東西，又只懂將外賣放在碟中當家常飯，故即將會返上海學烹飪，希望在大年初一表演廚藝，而法師說到入得廚房，才算是一等妻子，千嬅笑說：「法師又說一等老公是幫老婆執拾東西，我老公就是個一等老公，哈哈！」

吳君如笑指本來不認識貝兒的老公，當踏入道場一刻，有人衝向她示意感謝，但身上沒有新郎名牌，不過見其一表人才，想必是新郎哥了。君如昨日也獲法師點通了不少，即場傳短訊感謝陳可辛，更感不要去做一個囉唆的妻子。但陳可辛何時才正式迎娶她過門？君如笑說：「不搞這些了，不想朋友為我倆浪費金錢。」將來跟女兒一起搞婚禮？君如哈哈笑說：「不好啦，到時我都60歲，着不到婚紗啦！」



婚禮在佛教道場舉行，氣氛莊嚴。



吳君如也有到場祝福一對新人。



陳貝兒與老公情深一吻。



千嬅以黑色透視露背長裙，與老公丁子高出席活動。



青雲身穿紅色西裝，獲太太郭詠明力讚值101分。

香港文匯報訊（記者 李慶全）前晚圈中多對模範夫婦包括劉青雲伉儷、杜琪峯伉儷、楊千嬅與夫婿丁子高及Amanda S.與丈夫均盛裝出席HUGO BOSS專門店開幕，其中千嬅透視大露背裝及八吋高跟鞋由老公扶到實出場，而當丁子高談及造人話題時，興奮得口不擇言，被老婆唱令收口，場面惹笑。



琦琦也盛裝出席活動。

談造人口不擇言 惹怒老婆

千嬅喝令

丁子高收口

楊千嬅以黑色透視露背長裙配襯一對八吋的高跟鞋，由於經商場人流最多的地方行到開幕場地，千嬅不時踩到裙腳表現好尷尬，幸得老公一直扶實她，不過拍照時更攬腰大擺甫士，似足在影結婚相般幸福。千嬅指着老公笑說：「對『格格』鞋有八吋高，他都要set高D個頭，而我條裙又鬼咁長，我行路姿勢也不好，行到搖搖晃晃，他就好似捉犯般『秤』住我！」不過丁子高也大讚老婆玉骨滑溜，要是沒有這麼漂亮也會肯露背，可惜他的腰太圓闊，所以其實千嬅性感打扮他是不介意。記者笑千嬅露前面又如何？千嬅搶答說：「他會叫我不好獻『細』！」丁子高無奈笑說回應：「係咩？」

繼續借意炮轟老公說：「根本在亂噏，累我接到不少電話問我老公搞咩！講到好似風月版咁！」

丁子高知道已激怒老婆，竟想卸鑊，臨場亂指一個記者笑說：「當日有人撩我講，好似係你！」再問他否給千嬅扭耳仔？丁子高笑指有被罵他在亂噏。不過千嬅都承認他兩公婆現每個月都積極造人，丁子高也一副心急做爸爸模樣說：「好快會面世，每個月都會有機會！」問要是千嬅真的懷孕，就不給她穿高跟鞋？丁子高笑說：「着咁高會非常影響，好似會壓住……」千嬅見勢色不對，即打斷老公話題：「呀呀，仲講？真係激死呀！這個月還未知中不中啦！」

青雲型佬打扮 老婆激賞

青雲偕太太郭詠明拖手恩愛亮相，青雲更特別穿紅色西裝，他笑指自己膚色夠黑也喜穿紅色，對於老公的型佬打扮，郭詠明給他101分。近期二人經常夫妻檔出席活動，青雲笑言是兩公婆也悠閒，便出來湊熱鬧了解一下社會動態。不過稍後他便要赴上海與霆鋒合演一部偵探電影。

至於最近電視台掀挖角潮，郭詠明又有否成為高價羅致目標？郭詠明坦言王維基有相邀吃過頓飯，但都是很初步接觸還未有傾到價錢，而她也時看到些好戲，都會有戲感。此時青雲充當記者問太太有甚麼特別角色可以吸引她演出？郭詠明笑指未知，也多謝老公給予鼓勵。問到是否青雲給家用就最開心，可以不拍戲？青雲即時擰面拒絕回答，郭詠明則笑笑說：「都開心呀！」

認每月都積極造人

當問到千嬅想做「影后」還是做媽咪？千嬅即乘機質問老公說：「你之前同記者講過咩？你自己講，如果試過真要睇睇！」丁子高對於日前講想生仔便與千嬅研究過不同的「體位」之言論，他卻一臉尷尬說：「返回去她都有話我，我只係話有努力過。」千嬅

熊黛林自爆素顏見城城



熊黛林以西裝中性打扮出席活動。

香港文匯報訊（記者 李慶全）熊黛林(Lynn)前晚以西裝中性打扮亮相活動，她真空上陣，西裝背部亦是真空設計，可謂露前又露後，甚有睇頭。Lynn真空上陣坦言也有點緊張，胸前繃緊一條長膠紙免得衣領打開會失守，她笑說：「我本身扮得好靚，要是走光會大煞風景！」

男友郭富城亦喜愛穿西裝，問她會否穿城城的西裝？她笑指不會，褲也要訂做，記者笑指是否褲子太短？Lynn知道講錯話，即支吾帶過說：「自己的褲也要訂做的！」不過她都讚男士的西裝好型格，不一定每次也要穿貼身衫。

再問城城又曾否為她披過西裝保暖？Lynn笑說：「他出來都不着西裝，穿西裝打邊爐好奇怪。」城城又是穿街坊裝？她帶笑表示城城又不會太隨便，他的衣着一向也不錯。與城城見面時，Lynn會以素顏相見，她說：「我向來好懶，如果食完飯好夜才落妝，好傷皮膚，平時都想讓皮膚多休息，工作才扮靚。」在男友面前不上妝，Lynn表示也習慣，不會害怕，因為不少人說過她雙眼太大，上了妝近看會有點驚嚇，加上她向來表情多多，所以感覺素顏會自然一點，她指亦有朋友見到了上了妝的她臉紅卜卜，還以為她不舒服。

大讚城城天生靚仔

Lynn即將參演《八星抱喜》，戲中演盲妹跟杜汶澤合演一對，當她醫好雙眼便嫌棄對方不夠高大靚仔，最後也大團圓結局。問她本身會否看重男友外型？Lynn覺得有些男士五官未必好靚，但氣質搭夠，後天可以彌補。問到城城又屬於那種？Lynn大眼碌碌笑說：「他是天生啦，不用我講，我都不好意思讚他！」另提到她出席的活動有多位模範夫婦一併出席，Lynn反而表示怕麻煩和怕引起敏感，會惹起某些人不高興。問是否怕城城的紛絲不喜歡？她笑說：「可能會有借題發揮，其實一個人也有一個人好，現在幾好，可以穿得性感一點。」記者即笑她原來怕城城不給她性感，再問她在城城面前是否不敢太性感？她笑說：「未試過啦，正常啦！」

徇眾要求 Twins上海仍唱廣東歌

香港文匯報訊（記者 凡文）Twins(見圖)下月便會到上海舉行「Twins人人彈起演唱會」，而正在為新一張廣告專輯忙於錄音的Twins日前亦特別抽空到上海一趟舉行新聞發佈會。被問到是次上海站會否有新元素時？她們都說曾在網上收集意見，蔡卓妍(阿Sa)表示很多Fans都提及不用還就粉絲而改唱國語歌，希望她們保持多唱經典廣東歌。鍾欣桐(阿Gin)補充說：「她們跟隨了我們二人已經十年了，無論廣東歌或國語歌都很熟悉，不用為她們擔心，沒有任何的語言障礙哩！」

被問到今次個唱服裝方面如何？Twins指將會保留大部分過往的衣服，但都會有新造的服裝，但現時仍在構思中，但就稱屆時會令人場觀眾耳目一新。而為了騰出更多時間綵排及籌備新一張的廣東專輯，Twins大爆她們已主動「警告」公司在這幾個月時間不可安排她們太多工作，好讓她們能專注演唱會及專輯製作。



周柏豪欲開時裝店 無懼跟陳山聰比拼



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周柏豪與謝婷婷(見圖)前晚齊到上環出席牛仔褲品牌活動，二人並在曾穿過的T-shirt及牛仔褲上簽名，送予大會以預祝稍後開幕的旗艦店。柏豪表示向來有收藏牛仔褲的習慣，早前在家收拾東西時更找到多條發臭了的牛仔褲。他坦言平日習慣不洗牛仔褲，又自爆媽咪試過拿了他一條心愛的牛仔褲去洗而生了她的氣。

熱愛時裝的他更透露有意跟朋友合資開設服飾店，預計與朋友投資六、七位數，因這是他的理想，但不會是這兩年內的事，現階段仍要專注幕前工作。柏豪獨有，有傳曾跟他傳緋聞的何超雲，也有意投資給男友陳山聰開時裝店，柏豪則謂未有聽聞過，亦無懼比較：「世界上很多不同的人也是在做同樣的事。」

同場的婷婷被問及前嫂子張柏芝的媽媽被指謝家一家是戲子一事，她不太相信說：「她也沒可能這樣說，因為她的女兒也是演戲的。」她亦指不知柏芝被傳搭上鄭伊健。

杜琪峯拍《奪命金》當做習作



杜琪峯、岳薇與股票分析員胡孟青到城大出席座談會。

香港文匯報訊（記者 李慶全）前晚城市大學舉行一場《奪命金》電影座談會，導演杜琪峯，以及電影主題曲主唱人岳薇跟著名股票分析員胡孟青齊席開大學生探討電影，當中還談及環球金融市場問題，期間學生向阿杜提拍有關金融市場的題材有如何感覺，阿杜即在現場反問學生們的意見。

阿杜邀請胡孟青來講座，也是希望聽取他對電影的意見，但當胡孟青上台加入討論後，阿杜即被搶味後頓變成一個投資講座，她不停告誡年輕一代要有個人理想，不應只為搵快錢而急於加入銀行界。

後來學生又提問阿杜為何影片要拍足三年時間，阿杜表示當了這部電影是他的習作，何時拍成都可以，但其他要拍來賺錢的戲，會有老闆在後面不斷推着，所以也要爭分奪秒拍成。而戲中加插了一位操普通話的人物最淡定亦最富有，阿杜笑指現在世界的趨勢也是如此。不過阿杜因要趕着出席另一活動，於座談會後沒接受訪問便離開。